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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Η Κίνα δεν είναι απλώς μία από τις μεγαλύτερες χώρες του κόσμου, είναι και από τις πιο 

όμορφες και πιο πλούσιες πολιτιστικά. Σίγουρα είναι δύσκολο κανείς να την επισκεφθεί σε ένα 

μόνο ταξίδι. Το βέβαιο όμως είναι πως όλοι μας θα θέλαμε έστω και μια φορά στη ζωή μας να 

βρεθούμε εκεί και να δούμε με τα ίδια μας τα μάτια τα απομεινάρια ενός από τους παλαιότερους 

πολιτισμούς του πλανήτη και τα θαύματα μιας από τις πιο ισχυρές και πρωτοπόρες δημοκρατίες 

της σύγχρονης ιστορίας. Το γραφείο ετοίμασε και σας παρουσιάζει ένα μοναδικό οδοιπορικό 

στις σημαντικότερες μητροπόλεις της Κίνας, το Πεκίνο και την Σαγκάη και παράλληλα σας 

προσφέρει τη δυνατότητα να δείτε και να απολαύσετε στιγμές από την όμορφη επαρχία της 

αχανούς αυτής χώρας με τα μικρά παραδοσιακά χωριά με τα υδάτινα κανάλια, τις παγόδες και 

τους ναούς της. Κορυφαία στιγμή του ταξιδιού η εμπειρία του τρένου βολίδα που σηματοδοτεί 

ένα θαύμα της τεχνολογίας. Πρόκειται για το καλύτερο πρόγραμμα στην πιο προσιτή τιμή. 

 

 

 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
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➢ Εξαιρετικές πτήσεις με  Juneyao Airlines  

➢ Ξενάγηση στη φουτουριστική μεγαλούπολη, Σαγκάη, όπου θα θαυμάσουμε τον πύργο Jinmao, ένα 

γυάλινο μαργαριτάρι αρχιτεκτονικής με λαμπερά χρώματα και φουτουριστικό σχεδιασμό, ύψους 

468 μέτρων και τους εκθεσιακούς χώρους του Μουσείου . Στη δε γραφική China Town με τους 

δαιδαλώδεις δρόμους, στους σκιερούς κήπους Γιου και στο ιερό τέμπλο του Βούδα από νεφρίτη, 

θα ανακαλύψουμε το ξεχασμένο πρόσωπο της σύγχρονης μεγαλούπολης 

➢ Εκπληκτική παράσταση των περίφημων ακροβατικών του Πεκίνου.  

➢ Ονειρική κρουαζιέρα στον ποταμό Χουάγκ στη Σαγκάη 

➢ Ολοήμερη εκδρομή στην Σουτσόου , Τόγκλι οι λεγόμενες υδάτινες πολιτείες με τα μοναδικά 

κανάλια και τους υπέροχους βραχόκηπους  

➢ Διαδρομή με το υπερσύγχρονο τρένο-βολίδα 

➢ Ξενάγηση στο κορυφαίο αξιοθέατο της Κίνας, το Σινικό Τείχος και στην ιερή περιοχή του 

Changling, όπου βρίσκεται η πλειοψηφία των αυτοκρατορικών τάφων της περίφημης 

δυναστείας των Μινγκ 

➢ Θα δούμε την πολυφωτογραφημένη πλατεία Τιεν αν Μεν, καθώς επίσης και τα κτίρια-

ορόσημα, όπως το Εθνικό Μουσείο, το κτίριο της Γενικής Γραμματείας του Κομμουνιστικού 

Κόμματος, το Μαυσωλείο του Μαό Τσε Τουνκ και φυσικά την περίφημη "Απαγορευμένη Πόλη" 

του Πεκίνου 

➢ Βόλτα με δίκυκλα στα "Χουτόνγκ", τις παραδοσιακές γειτονιές του Πεκίνου 

➢ Ξενάγηση στα περίφημα Θερινά Ανάκτορα, στο Ναό του Ουρανού 

➢ Παραδοσιακό δείπνο με «Πάπια Πεκίνου» 

➢ Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός γνώστης της κινέζικης κουλτούρας 

…εσείς το ξέρατε; 
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Η Απαγορευμένη Πόλη 

 
 

Η Αυτοκρατορική Πόλη ή Απαγορευμένη Πόλη είναι η πόλη – ανάκτορο των αυτοκρατόρων της 

Κίνας, η οποία συμβολίζει τον αυτοκράτορα ως γιο του ουρανού. Βρίσκεται στην καρδιά της 

παλιάς πόλης του Πεκίνου, την οποία οι δυτικοί αποκαλούσαν «Ταταρική Πόλη». Στα νότια της 

αυτοκρατορικής πόλης βρίσκεται η ιστορική πλατεία Τιεν αν Μεν της κινεζικής πρωτεύουσας. 

Οικοδομήθηκε μεταξύ των ετών 1406 και 1420 από τον τρίτο αυτοκράτορα της δυναστείας των 

Μινγκ Γιονγκ – Λο (Yong – Lo, βασ. 1403 – 1424), επισκευάστηκε τον 16ο αιώνα, ενώ 

ανακατασκευάστηκε και αναστηλώθηκε με μεγάλες προσθήκες από τον 17ο μέχρι τον 19ο 

αιώνα. Καταλαμβάνει χώρο με πλευρές 961 μέτρα από βορρά προς νότο και 753 μέτρα από 

ανατολάς προς δυσμάς. 

Η Αυτοκρατορική Πόλη χτίστηκε από διακόσιες χιλιάδες εργάτες μέσα σε δεκαέξι χρόνια, 

καλύπτει μια επιφάνεια περίπου επτά τετραγωνικών χιλιομέτρων και περιβάλλεται από ένα 

πανύψηλο τείχος με πύλες ύψους δέκα μέτρων, έχοντας τριγύρω μια τάφρο πλάτους 52 

μέτρων. Χαριτολογώντας, λέγεται ότι έχει 9.999 ½ δωμάτια, καθόσον 1.000 δωμάτια έχει μόνο 

ο ουρανός! Στην πραγματικότητα έχει οκτακόσια κτίρια και 8.706 αίθουσες. Εκεί ζούσαν εννιά 

χιλιάδες παλλακίδες και εκατό χιλιάδες ευνούχοι. Η οικοδόμηση της Αυτοκρατορικής Πόλης με 

αυστηρά γεωμαντικούς κανόνες, η ρυθμική διευθέτηση των κτιρίων της, η ομοιομορφία της 

αρχιτεκτονικής και η χρωματική ποικιλία, με λευκό στους εξώστες, το κόκκινο στους τοίχους και 

το κίτρινο στα εφυαλωμένα κεραμίδια, συνθέτουν ένα εντυπωσιακό αρχιτεκτονικό σύνολο.  
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ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΗ ΚΙΝΑ  

ΠΕΚΙΝΟ ΣΑΝΓΚΑΗ 

ΣΟΥΤΣΟΟΥ 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Πεκίνο 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Πεκίνο.  

 

 
 

Ημέρα 2η: Πεκίνο 

Άφιξη στο Πεκίνο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας .Η πρώτη γνωριμία με την μεγαλούπολη είναι 

τα περίφημα Θερινά Ανάκτορα, ένα σύμπλεγμα παλατιών, κήπων εσωτερικών αυλών και 

αιθουσών που απηχούν την ιστορία δυναστειών που έπαιξαν σημαντικό ρόλο στη διαμόρφωση 

της μεγάλης αυτοκρατορίας. Η γαλήνια λίμνη Κουμίνγκ διευκολύνει τον ναρκισσιστικό 

αντικατοπτρισμό του παλατιού στην αχλή του οποίου ακόμα και σήμερα ο επισκέπτης μπορεί 

να «ακούσει» ψιθύρους και κραυγές από την ταραγμένη εποχή της επανάστασης των Μπόξερ. 

Αργότερα θα δούμε εξωτερικά τα στάδια που δημιουργήθηκαν για τους Ολυμπιακούς του 2008 

με σημαντικότερο από όλα την “Φωλιά του Πουλιού”. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας δείπνο και 

διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 3η: Πεκίνο – Σινικό Τείχος 

Μετά το πλούσιο πρωινό θα ξεκινήσουμε μία περιεκτική ξενάγηση στο κορυφαίο αξιοθέατο της 

Κίνας, το Σινικό Τείχος. Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε μία περιεκτική ξενάγηση στο 

κορυφαίο αξιοθέατο της Κίνας, το Σινικό Τείχος. Υψώνεται σαν πέτρινο φίδι πάνω στα βουνά 

της χώρας, σύμβολο ανθρώπινης επιμονής και μεγαλείου, που ενώνει αιώνες ιστορίας με το 

άπειρο του ορίζοντα.Η κατασκευή του προσαρμόστηκε στη διαθεσιμότητα των υλικών κάθε 

περιοχής που διέσχιζε· ωστόσο, η σύλληψη και η οχυρωματική αρχιτεκτονική του το 

κατατάσσουν στα κορυφαία αμυντικά έργα της ανθρωπότητας. Το τείχος, αρκετά φαρδύ ώστε 

να επιτρέπει τον καλπασμό επτά έφιππων στρατιωτών, συμπληρώνεται από κωνοειδείς 
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πύργους και παρατηρητήρια. Κάθε πύργος διαθέτει σκάλες και εισόδους ειδικά σχεδιασμένες, 

με σκοπό να προκαλούν σύγχυση στους επιτιθέμενους. Εμείς θα το προσεγγίσουμε στο 

πέρασμα του Τζινγιονγουάν και θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε πάνω του, να 

φωτογραφήσουμε τις πολεμίστρες και τους αμυντικούς πύργους και να φανταστούμε δυνατούς 

στρατούς να το διατρέχουν με αποφασιστικότητα και αυταπάρνηση. Μαγεμένοι από την 

αισθητική αρμονία της μεγαλειώδους κατασκευής θα συνεχίσουμε για την ιερή περιοχή του 

Changling, όπου βρίσκεται η πλειοψηφία των αυτοκρατορικών τάφων της περίφημης 

δυναστείας των Μινγκ, η οποία έθεσε τις βάσεις της πολιτιστικής και πνευματικής 

αναμόρφωσης της Κίνας.   

 

 
 

Ημέρα 4η: Πεκίνο  

Το Πεκίνο είναι μια πόλη ανεξάντλητη σε αξιοθέατα. Σίγουρα λοιπόν δεν μπορεί να πει κανείς 

ότι τα είδε όλα. Όμως υπάρχουν κάποια μνημεία που σηματοδοτούν την ιστορία της χώρας και 

ξεχωρίζουν σαν διαμάντια στο στέμμα της πολιτιστικής της κληρονομιάς. Ξεκινάμε με την 

Κεντρική πλατεία της πρωτεύουσας, Τιεν αν Μεν, ακριβώς μπροστά από την είσοδο της 

Απαγορευμένης Πόλης. Η ιστορική τεραστίων διαστάσεων πλατεία αποτελεί εδώ και αιώνες 

την καρδιά της αχανούς χώρας. Κτίρια ορόσημα όπως το Εθνικό Μουσείο, το κτίριο της 

Γραμματείας του Κομμουνιστικού Κόμματος, το Μαυσωλείο του Μάο Τσε Τουνκ και φυσικά το 

μπαλκόνι από όπου ο κορυφαίος ηγέτης του 20ού αιώνα διακήρυξε την ίδρυση της Λαϊκής 

Δημοκρατίας της Κίνας την 01/10/1949 βρίσκονται γύρω από αυτή. Στη συνέχεια μας περιμένει 

το κορυφαίο μνημείο της πόλης, η Απαγορευμένη Πόλη του Πεκίνου. Τα περίφημα Ανάκτορα 

του Αυτοκράτορα αποτελούν σήμερα ένα τεράστιο μουσείο το οποίο μαρτυρεί με τον πιο 

εύγλωττο τρόπο την δόξα και το μεγαλείο των προηγούμενων αιώνων της Κινεζικής 
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Αυτοκρατορίας. Η μέρα μας θα κλείσει με το «άλλο» Πεκίνο αυτό που συνεχίζει και κινείται με 

τους παραδοσιακούς ρυθμούς μακριά από τη λάμψη της σύγχρονης μεγαλούπολης. Η βόλτα 

μας με παραδοσιακά δίκυκλα στα Χουτόνγκ, τις παραδοσιακές γειτονιές του Πεκίνου, θα 

συμπληρώσει την εικόνα μας για την πόλη. Αργότερα θα παρακολουθήσουμε μία εκπληκτική 

παράσταση των περίφημων ακροβατικών του Πεκίνου.Γεμάτοι από πρωτόγνωρες εικόνες και 

ανατολίτικους ήχους, θα κλείσουμε την μέρα μας με ένα παραδοσιακό δείπνο «Πάπιας 

Πεκίνου», σε ειδικευμένο τοπικό εστιατόριο. Δεν είναι μόνο ο έρωτας, που περνάει από το 

στομάχι, βλέπετε. Αν θέλει κανείς να διεισδύσει βαθιά στην κουλτούρα ενός λαού θα πρέπει 

πρώτα να δοκιμάσει την κουζίνα του. 
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Ημέρα 5η: Πεκίνο – Σαγκάη (Τραίνο Βολίδα)  

Πρωινό και για το τέλος αφήσαμε ακόμη ένα διαμάντι του Πεκίνου: τον Ναό του Ουρανού, τον 

οποίο θα επισκεφθούμε σήμερα το πρωί. Κατασκευασμένος τον 15ο αιώνα μ.Χ., σχεδόν 

σύγχρονο έργο με την Απαγορευμένη Πόλη, υπήρξε ο λατρευτικός χώρος των αυτοκρατόρων 

που μία φορά τον χρόνο έρχονταν εδώ, στα νοτιοανατολικά της πόλης, για την ετήσια δέηση 

Καλής Σοδειάς. Το συγκρότημα αποτελείται από το εντυπωσιακό κεντρικό κυκλικό οικοδόμημα 

με την τριπλή κωνική σκεπή. Στο εσωτερικό του, η γεωμετρική διακόσμηση δημιουργεί μια 

αίσθηση «ζάλης», η οποία εντείνεται ακόμη περισσότερο από τη δύναμη του ζωηρού κόκκινου 

χρώματος που κυριαρχεί στον χώρο.Στη συνέχεια, μεταφορά στον σιδηροδρομικό σταθμό για 

μια πραγματικά μοναδική εμπειρία: η απόσταση των 1.300 χλμ. θα καλυφθεί σε μόλις  σε 
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τεσσερισίμιση ώρες, καθώς θα ταξιδέψουμε από το Πεκίνο στη Σαγκάη με το υπερσύγχρονο 

τρένο-βολίδα, που κινείται με 250–300 χλμ./ώρα, προσφέροντάς μας μια εντυπωσιακή και 

απόλυτα άνετη διαδρομή. Άφιξη στη Σαγκάη. Τόνοι μελανιού έχουν χυθεί για να περιγράψουν 

τη διασημότερη πόλη της Κίνας — αν όχι ολόκληρης της Ασιατικής Ηπείρου. Η «Βασίλισσα της 

Κίνας», η «Πόρνη της Ανατολής» και δεκάδες άλλα επίθετα προσπαθούν να αποδώσουν όλα 

όσα περικλείει στα 6.440 τ.χλμ. της έκτασής της. 

Θα ξεκινήσουμε να ανακαλύπτουμε τη Σαγκάη από την πιο εντυπωσιακή της πλευρά, με μια 

χαλαρή κρουαζιέρα στον ποταμό Χουάνγκ. Καθώς το πλοίο διασχίζει τον ποταμό, θα 

απολαύσουμε την πανοραμική θέα στους λαμπερούς ουρανοξύστες του Pudong και στα 

ιστορικά κτίρια της Bund, που φωτίζονται μαγικά το βράδυ. Είναι ο ιδανικός τρόπος για να 

δούμε την πόλη «ζωντανή», να φωτογραφίσουμε τις πιο εμβληματικές της εικόνες και να 

νιώσουμε την ατμόσφαιρα της σύγχρονης κινεζικής μητρόπολης.Άφιξη και μεταφορά στο 

ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

Ημέρα 6η: Σαγκάη (Σουτσόου) 

Σήμερα αναχωρούμε για μια ολοήμερη ξενάγηση στο Σουτσόου, στην περιφέρεια 

Τζιανγκσού. Η πόλη βρίσκεται κοντά στις εκβολές του ποταμού Γιανγκτσέ και στις όχθες της 

λίμνης Ταϊχού και υπενθυμίζει στους επισκέπτες, που φτάνουν εδώ έχοντας εντυπωσιαστεί 

από τα δάση ουρανοξυστών, ότι η ομορφιά αντέχει στον χρόνο. Τα κανάλια, τα οποία 

σχεδίασαν οι πολεοδόμοι του Γου Ζιξού, παραμένουν ακόμη ζωντανά, ενώ τα σπίτια όπου 

έζησαν γενιές εμπόρων μεταξιού στέκουν μέχρι σήμερα.Οι καιροί έχουν αλλάξει αλλά το ύφος 

και ο χαρακτήρας του Σουτσόου παραμένουν αναλλοίωτα. Τα κανάλια χρησιμοποιούνται ακόμα 

και στην παλιά πόλη το ρολόι του χρόνου έχει ακινητοποιηθεί. Ο Γραφικός Κήπος Λίνγκερ 

που χρονολογείται από την δυναστεία των Μινγκ και, ως εκ θαύματος, σώθηκε από την 

καταστροφική μανία της επανάστασης των Τάιπινγκ είναι τα κύρια σημεία της ξενάγησής μας. 

Την γνωριμία μας με την πόλη θα κλείσει η επίσκεψη στην κεκλιμένη παγόδα στον Λόφο της 

Τίγρης .Επιστροφή στην Σανγκάη δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 7η: Σαγκάη - πτήση  επιστροφής αργά το βράδυ  

Η αίσθηση του επισκέπτη που αντικρύζει για πρώτη φορά την χαώδη μεγαλούπολη, είναι 

σοκαριστική. Η Σαγκάη δεν είναι παλαιά πόλη. Χτίστηκε μόλις τον 11ο αιώνα, χωρίς να 

διαδραματίσει ποτέ κανέναν ρόλο στην πολιτιστική ζωή της Κίνας. Για αιώνες παρέμεινε μία 

ασήμαντη επαρχιακή πόλη, γνωστή σαν εμπορική ζώνη και λιμάνι στις ακτές του Ειρηνικού, με 

εξαιρετικά περιορισμένη σημασία. Από τις αρχές όμως του 19ου αιώνα, λόγω στρατηγικής 

θέσης, αποκτά εξέχουσα θέση στον τομέα του διαμετακομιστικού εμπορίου με τα γειτονικά 

κράτη και ο μικρός οικισμός άρχισε να αναπτύσσεται ραγδαία. Έναν αιώνα μόλις αργότερα, 

παρατηρώντας προσεκτικά την Σαγκάη, αντιλαμβανόμαστε πώς θα είναι οι μεταμοντέρνες 

πόλεις τους μέλλοντος. Στα 6440 τ.χλμ. της γεωγραφικής επιφάνειας που καλύπτει, συντελείται 

ένα θαύμα το οποίο θα γνωρίσουμε σε βάθος στην σημερινή ξενάγηση. Οι  σκιεροί κήποι Γιού 

θα μας ανακαλύψουν το ξεχασμένο πρόσωπο της σύγχρονης μεγαλούπολης. Συνεχίζουμε την 

ξενάγηση μας  στην φουτουριστική μεγαλούπολη  από τον πύργο Jinmao, ένα γυάλινο 

μαργαριτάρι αρχιτεκτονικής με λαμπερά χρώματα και φουτουριστικό σχεδιασμό, ύψους 468 

μέτρων το οποίο και θα αποτελέσει το σημείο από όπου θα απολαύσουμε το συγκλονιστικό 

πανόραμα της πόλης, ενώ στους εκθεσιακούς χώρους του Εθνικού Μουσείου θα γνωρίσουμε 

τις ρίζες του Κινεζικού πολιτισμού, μέσα από εκθέματα αγγειοπλαστικής, γλυπτικής, 

ζωγραφικής καλλιγραφίας και σκευών μαγειρικής, που χρονολογούνται από το 3.000 π.Χ. Θα 

ολοκληρώσουμε την ξενάγηση στην Σανγκάη, ξεκινώντας από το Jade Buddha Temple, που 

φιλοξενεί στους κόλπους του 2 αγάλματα του Βούδα, από νεφρίτη, τα οποία εισήχθησαν στην 

πόλη από τη Βιρμανία. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και αργά το απόγευμα θα μεταφερθούμε 

στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας  που αναχωρεί ξημερώματα της επόμενης 

μέρας.  

 

Ημέρα 8η: Πεκίνο – Αθήνα ή  Σανγκάη – Αθήνα  

Πλημμυρισμένοι από εξωτικές εικόνες, μελωδικούς ήχους, μυρωδιές Ανατολής και κατά πολύ 

σοφότεροι, πετάμε για την Ελλάδα. Το ταξίδι μας έλαβε τέλος. "Τσάι τζίεν" λοιπόν...Άφιξη στην 

Αθήνα. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 

 

➢ Πτήσεις με Juneyao Airlines  

➢ Ξενοδοχεία 4* & 5*  (3 Νύχτες Πεκίνο & 2 Σανγκάη)  

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά (σε ξενοδοχεία & σε τοπικά εστιατόρια) 

➢ Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

➢ Εισόδους κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων 

➢ Φιλοδωρήματα 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

➢ Έμπειρο αρχηγό/συνοδό του ταξιδιού 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

  

ΗΜ/ΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Σανγκάη 13.20    05.10 * 

2η μέρα Σανγκάη  – Πεκίνο 08.30 10.50 

8η μέρα Σανγκάη–Αθήνα 01.20 07.15 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/σεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΚΙΝΑ 
ΠΕΚΙΝΟ -
ΣΑΝΓΚΑΗ 

 
8 ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

 

19/12 & 26/12 
4*, 5* 790 +300 +990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από τη χώρα 

και χωρίς σφραγίδα Ταϊβάν. 

 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

http://www.roundtravel.gr/

